PacyeT HopmaT1BOB OLiEHKW (hMHaHCOBOIA YCTOMYMBOCTY
AeATEeNbHOCTW 3aCTPOMLLMKE.

1. PacyeT HopmaTuBa o6ecneyeHHocTy 0653aTenbeTs.

H1=A/O
l'ae A - cymMmma akTWBOB 3acTpoliLLmKa
O- cymma obssaTenseTs 3acTpoiymka no Y/0C
Cymma oBasaTenscTs 3acTpoiLymka:
ApTémeHko, 7 {mrH) 1092,19
Wtoro: (M) 1092,19

H1=2012,569/1092,19= 1,84
2. PacyeT HopmMaTuBa LieneBore 1ernonb30BaHns cpefncre.
H2=An/(O+4A)
lne: AH - CyMMa aKTWBOB 3aCTOMLUMKA, HEe CBSA3aHHBLIX CO CTPOUTENBLCTBOM
H - obLyas cymma akTMBOB 3acTPORLLMKE, YMEHBLLEHHAS Ha Benu4uHy obas. Mo AYAC
YA - cymMa YMCThIX aKTUBOB 3acTpoOiLYMKa
AH= 505084+111638+1666-247512-0-0= 370 876,00
O= 19040+1432915-1092191,38= 359763,6

H2=370876/(359763,62+560614)= 0,4

Men. Ctykanosa M.IM.



MoaroToneHo ¢ HCNONLIOBAHUEM CHETEMEE KoncyabranrILnoc

Pacuer pasmepa coGeTEenNBIX cpescTB 3aCTPOIIHKA:

CC3 = cTpoka 1100 Gananca + cTpoka 1200 Gananca - crpoka 1400 Gananca - ctpoka 1500 6ananca =

505084 + 1507485 - 19040- 1432915 = 560614



